







Naveen Jindal Industrialist

PLEDGE 'PLASTIC-FREE' ODISHA

#PlasticFreeOdisha



ସଂକ୍ଷେପରେ

ଡ଼େଲି ଦର ବୃଦ୍ଧି ନେଇ ଟଣାଓଟରା

ରାଜ୍ୟକୁ କର ହ୍ରାସ ପାଇଁ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ପରାମର୍ଶ

ହାଇକୋର୍ଟ ସ୍ଥାୟୀ ବେଞ୍ଚକୁ ନେଇ ରାଜନୀତି

ଦୁବାଇରେ ଓଡ଼ିଆ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ସହଯୋଗୀ ମୁଦ୍ରା

ରାଜନଗର, ୧୬.୯.୧୮: ପୁରୀ ଦୁବାଇରେ କାମ କରୁଥିବା ଓଡ଼ିଆ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ଗତ ଶୁକ୍ରବାର ସନ୍ଦେହଜନକ ଭାବେ ମୁଦ୍ରା ଘଟିଛି। ସେ ହେଲେ ରାଜନଗର ବ୍ଲକ୍ ବନ୍ଧୁପା ପଞ୍ଚାୟତ ଅନ୍ତର୍ଗତ ମଧ୍ୟପତା ଗ୍ରାମର ବାମନ ଜେନାଙ୍କ ପୁତ୍ର ଦେବାଶିଖ। ପରିବାର ଲୋକଙ୍କ କହିବାନୁଯାୟୀ, ସେ ୨୦୧୬ ହେବ ଦୁବାଇର ଏକ ଘରୋଇ କମ୍ପାନୀରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିଲେ। ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟର ୫ ଜଣ ସୁବକ୍ସ ସହ ମିଳିମିଶି ସେ ରହୁଥିଲେ। ସେଠାରେ କାମକରୁଥିବା ବନ୍ଧୁପା ପଞ୍ଚାୟତ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଖଣ୍ଡେଇପା ଓ ସହପତାର ୨ ଜଣ ସୁବକ୍ସ ଶନିବାର ଘରକୁ ଫେରା କରି ଦେବାଶିଖଙ୍କ ମୁଦ୍ରା ଘଟିଥିବା ନେଇ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ। ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରୁ ତାଙ୍କର ମୁଦ୍ରା ଘଟିଛି ବୋଲି ସେମାନେ କହିଥିଲେ। ଦୁବାଇ ପୋଲିସ୍ ତାଙ୍କ ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇ ଏଥିସହ ସାଙ୍ଗରେ ରହୁଥିବା ୫ ଜଣ ସୁବକ୍ସ ଥାନାକୁ ନେଇ ପଡ଼ୋଶରୁକା କରିବାକୁ ସେମାନେ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ। ଅପରପକ୍ଷ କାମକରୁଥିବା କମ୍ପାନୀ ଓ ସାଙ୍ଗରେ ରହୁଥିବା ସୁବକ୍ସ ପକ୍ଷରୁ ଦେବାଶିଖଙ୍କ ମୁଦ୍ରା ସମ୍ପର୍କରେ କୌଣସି ସୂଚନା ଦିଆଯାଇନାହିଁ। ଏନେଇ ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ସନ୍ଦେହ ବ୍ୟକ୍ତ କରାଯାଇଛି। ଅକ୍ଟୋବର ୩ରେ ତାଙ୍କର ଘରକୁ ଆସିବାର ଥିଲା। ଏଥିପାଇଁ ସେ ବିମାନ ଟିକେଟ ବୁକ୍ କରିଥିଲେ। ଏବେ ମୁଦ୍ରା ଖବରପାଇ ପରିବାର ଓ ଗ୍ରାମରେ ଶୋକର ଛାୟା ଖେଳିଯାଇଛି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬.୯.୧୮ (ସ୍ୱାଭାବ)

ପେଟ୍ରୋଲ ଓ ଡିଜେଲ ଦରବୃଦ୍ଧିକୁ ନେଇ ସାଧାରଣ ଜନଜୀବନ ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇ ଚାଲିଛି। ଏହି ପରିସ୍ଥିତିକୁ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ମୁକ୍ତମାନ କରିବା ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରାଥମିକ ଦାୟିତ୍ୱ। ହେଲେ କେନ୍ଦ୍ର ହେଉ କି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ସେଥିପ୍ରତି ଧ୍ୟାନ ଦେଉନାହାନ୍ତି। ଓଲଟି ନିଜ ମୁଣ୍ଡକୁ ଦୋଷ ଖସାଇବା ପାଇଁ ରାଜନୈତିକ ଆରୋପ-ପ୍ରତ୍ୟାରୋପରେ ମାଡ଼ିଛନ୍ତି। ସେହିଭଳିପରି ରବିବାର କେନ୍ଦ୍ର ପେଟ୍ରୋଲିୟମ ମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ସଭା ସଦସ୍ୟ ପ୍ରତାପ ଦେବଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବାକ୍ସ୍ପୃହ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ଉଭୟ ବିଜେଡି-ଭାଜପାକୁ ସମାଲୋଚନା କରାଯାଇଛି। କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ବଜାରରେ ଅଶୋଧିତ ଡିଜେଲ ଦର ବୃଦ୍ଧି ପାଇବା ଦ୍ୱାରା ରାଷ୍ଟ୍ର



ପ୍ରତାପ ଦେବ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ବିଶ୍ୱରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି ଅପେକ୍ଷା ରାଜ୍ୟ ଅଧିକ ଲାଭବାନ ହୋଇଥାଏ। ୨୦୧୪ ମସିହାରେ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କେବଳ ଡିଜେଲ ଦରବୃଦ୍ଧି ୩୦୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ରାକ୍ଷ୍ୟ ପାଉଥିଲେ। ବର୍ତ୍ତମାନ ସମୟରେ ସେହି ରାକ୍ଷ୍ୟ ପରିମାଣ ୭୦୦୦ କୋଟିରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ପ୍ରତାପ ଦେବଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବାକ୍ସ୍ପୃହ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ଉଭୟ ବିଜେଡି-ଭାଜପାକୁ ସମାଲୋଚନା କରାଯାଇଛି। କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ବଜାରରେ ଅଶୋଧିତ ଡିଜେଲ ଦର ବୃଦ୍ଧି ପାଇବା ଦ୍ୱାରା ରାଷ୍ଟ୍ର

- କେନ୍ଦ୍ର ଅଧିକ ଉତ୍ପାଦ ଶୁଳ୍କ ଲାଗୁ କରିଛି: ବିଜେଡି
କ୍ରାସ୍ ନ କରି ଆରୋପ-ପ୍ରତ୍ୟାରୋପ: କଂଗ୍ରେସ

ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଏଥାଇସିସ୍ ସମ୍ପାଦକ ବିଶ୍ୱରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି କହିଛନ୍ତି ଯେ, କେନ୍ଦ୍ର-ରାଜ୍ୟ ପରସ୍ପରକୁ ଆରୋପ-ପ୍ରତ୍ୟାରୋପ କରିବାରେ ଲାଗିପଡ଼ିଛି। ସାଧାରଣ ବୁଦ୍ଧିରେ ଯଦି ବିଚାର କରାଯାଏ, ଯଦି କେନ୍ଦ୍ର ୩୦୦୦ ଟଙ୍କା କର ହ୍ରାସ କରେ, ତେବେ ଦର ହ୍ରାସ ପାଇପାରିବ। ଅନୁରୂପ ଭାବେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା ରାକ୍ଷ୍ୟ ମଧ୍ୟ ହ୍ରାସ କରିବାର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି। ଉଭୟ ଏଥିପ୍ରତି ବୁଦ୍ଧି ନ ଦେଇ ଦରବୃଦ୍ଧି ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ନଜର ହଟାଇଛନ୍ତି। ଦୁଇ ଦଳ ମଧ୍ୟରେ ଶାସନ କ୍ଷମତାରେ ରହିବା ଏବଂ ରାକ୍ଷ୍ୟ ସଂଗ୍ରହ ପାଇଁ ଥିବା ବୁଝାମଣା ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ପାଇଁ କାଳ ହୋଇଛି।

- ସି.ଆର. ପାଲ ରିପୋର୍ଟକୁ ସାର୍ବଜନୀନ କରିବା ପାଇଁ କଂଗ୍ରେସର ଦାବି
କମିଶନ ବାବଦକୁ ଖର୍ଚ୍ଚ ୧,୫୨,୫୮, ୭୨୨ ଟଙ୍କା
ଫାଇଲ ଡଳେ ରିପୋର୍ଟ



ସତ୍ୟ ପ୍ରକାଶ ନାୟକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬.୯.୧୮ (ସ୍ୱାଭାବ) ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାରେ ହାଇକୋର୍ଟ୍‌ସ୍ଥାୟୀ ବେଞ୍ଚ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ନେଇ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ରାଜନୀତି କରୁଛନ୍ତି। କେନ୍ଦ୍ର ସହ ବେଞ୍ଚ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିଗରେ ଚିଠି ଲେଖା ବନ୍ଦ କରି ସି.ଆର. ପାଲ ରିପୋର୍ଟକୁ ସାର୍ବଜନୀନ କରାଯାଇ ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ରବିବାର ଦାବି କରାଯାଇଛି। କଂଗ୍ରେସ ଭବନରେ ଆୟୋଜିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ପିସିସି ଗଣମାଧ୍ୟମ ବିଭାଗର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସତ୍ୟପ୍ରକାଶ ନାୟକ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ରାଜ୍ୟ ସରକାର ୨୮ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୦୧୭ରେ ତତ୍କାଳୀନ ଆଇନ ମନ୍ତ୍ରୀ କପିଳ ସିବଲଙ୍କୁ ଚିଠି ଲେଖିଥିଲେ। ଏହା ପରେ ଡି.ଭି. ଶେଖାନନ୍ଦ ଚୌଡ଼ାଙ୍କୁ ୧୩ ଫେବୃୟାରୀ ୨୦୧୪ରେ ଓ ରବିଶଙ୍କର ପ୍ରସାଦଙ୍କୁ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୫, ୨୦୧୮ରେ କେବଳ ଚିଠି ଲେଖି ଦାୟିତ୍ୱ ସାରିଦେବା ପ୍ରମାଣ ଦୁର୍ଭାଗ୍ୟକରଣ। ଏହି ସଂକ୍ରାନ୍ତି କମିଶନ ବାବଦକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ରାଜକୋଷରୁ ୧,୫୨,୫୮,୭୨୨ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ କରିଛନ୍ତି। ହେଲେ ଉକ୍ତ

କମିଟି ରିପୋର୍ଟ ଶୀତଳ ଭଣ୍ଡାରରେ ରହିଥିବା ସତ୍ୟ ପ୍ରକାଶ କହିଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ଗତ ୬ ବର୍ଷ ଧରି ରାଜ୍ୟର କମିଶନ ଶେଷରେ ୩୧ ମେ ୨୦୧୪ରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରକୁ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ୪ ବର୍ଷରୁ ଅଧିକ ସମୟ ବିତି ଯାଇଥିଲେ ବି ରିପୋର୍ଟ ସାର୍ବଜନୀନ ନ ହେବାର କାରଣ କ'ଣ ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରଶ୍ନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଓଡ଼ିଶା ହାଇକୋର୍ଟ୍ ୨୦୧୫ ଅଗଷ୍ଟରେ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଅବଗତ କରାଇଥିଲେ। ଯେହେତୁ ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ବିଚାର ବିଭାଗୀୟ କମିଶନ ଗଠନ ହୋଇଥିଲା, ତେଣୁ ସି.ଆର. ପାଲ ରିପୋର୍ଟରେ କ'ଣ ପ୍ରସ୍ତାବ ରହିଛି ତା'ର ଅନୁଧ୍ୟାନ ଆବଶ୍ୟକତା ଥିବା କୁହାଯାଇଥିଲା। ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଏ ସମସ୍ତ ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଅବଗତ ଥାଇ ପଦକ୍ଷେପ ନ ନେବା ନିନ୍ଦନୀୟ ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ସତ୍ୟ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ସମ୍ବଲପୁର ବାର ଆସୋସିଏସନ ଏବଂ ସେଣ୍ଟ୍ରାଲ ଆକ୍ଟନ କମିଟି ଆନ୍ଦୋଳନ ତାକତା ଦେଇଛନ୍ତି।

୩୨ ଦିନରେ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ଅହୋରାତ୍ର ଆନ୍ଦୋଳନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬.୯.୧୮ (ସ୍ୱାଭାବ)

ଓଡ଼ିଶା ସ୍କୁଲ କଲେଜ ଶିକ୍ଷକ କର୍ମଚାରୀ ମିଳିତ ମଞ୍ଚ ଆନ୍ଦୋଳନରେ ଚାଲିଥିବା ଅହୋରାତ୍ର ଗଣଧାରଣା ରବିବାର ୩୨ଦିନରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ୪୦ହଜାର ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀ ଓ ୧୫୦୦ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ୬୦ହଜାର ଶିକ୍ଷକ, ଅଧ୍ୟାପକ ଓ ଶିକ୍ଷା

୩୦ଲକ୍ଷ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରଙ୍କ ପାଠପଢ଼ା ପ୍ରଭାବିତ

କର୍ମଚାରୀ କାର୍ଯ୍ୟବନ୍ଦ ଆନ୍ଦୋଳନରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି। ଫଳତଃ ସରକାରୀ ଶିକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ଅଚଳାବସ୍ଥା ଉଠୁଛି। ଶିକ୍ଷକ, ଅଧ୍ୟାପକଙ୍କ ଆନ୍ଦୋଳନ ଯୋଗୁ ୩୦ଲକ୍ଷ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରଙ୍କ ପାଠପଢ଼ା ପ୍ରଭାବିତ ହୋଇଛି। କିନ୍ତୁ ସରକାର କୌଣସି ପଦକ୍ଷେପ ନେଉନାହାନ୍ତି। ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ଦାବି ପୂରଣ ନ କରି ସରକାର ପରୋକ୍ଷରେ ଛାତ୍ରୀଛାତ୍ରଙ୍କ ଭବିଷ୍ୟତ ସହ ଖେଳୁଛନ୍ତି ବୋଲି ଅଭିଭାବକ ଏବଂ ବୁଦ୍ଧିଜୀବୀ ମହଲରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଛି। ମିଳିତ ମଞ୍ଚର କହିବାନୁଯାୟୀ, ଗୋଟିଏ ଗଣତାନ୍ତ୍ରିକ ସରକାର ଉପରେ ଥିବା ବିଶ୍ୱାସ ତୁଟିଯିବାକୁ ବସିଲାଣି। ଯୈର୍ଯ୍ୟବନ୍ଧ ଭାଙ୍ଗିଲାଣି। ଏଥର ଜନତା ଦରବାରରେ ଫେରାଦ ହେବୁ। ଏହା ସତ୍ତ୍ୱେ

ଯଦି ସରକାର ସମସ୍ୟା ସମାଧାନର ସ୍ତ୍ରୁ ବାହାର ନ କରନ୍ତି, ତେବେ ଆସନ୍ତା ୨୦ତାରିଖ ଦିନ ସମସ୍ତ ଶିକ୍ଷକ, ଅଧ୍ୟାପକ ଓ ଶିକ୍ଷା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହିତ ଶିକ୍ଷା ବିକାଶ ମଞ୍ଚର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ବିରୋଧ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବେ ବୋଲି ମିଳିତ ମଞ୍ଚର ଆବାହକମଣ୍ଡଳୀ ସଦସ୍ୟ ପବିତ୍ର ମହାଲୀ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

Honda advertisement for the Livio motorcycle. Features include: 'HAPPY GANESH CHATURTHI', '0# PROCESSING FEE', '0# DOCUMENTATION CHARGES', '₹ 5,999# LOW DOWN PAYMENT', 'WITH NEW TRENDY FEATURES' (Digital Analogue Meter, Low Rolling Resistance Tubeless Tyre, Aerodynamic Design), and 'Scheme Partners: HDFC BANK, LBT Financial Services, IndusInd Bank, SHRIRAM City'. Contact information for Honda Motorcycle and Scooter India Pvt. Ltd. is provided at the bottom.

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ: ... ବୟସ: ... ଛବି: ... ଶ୍ରୀରାମ ପରିବାରଦଳ ଯୌଗ୍ୟରଞ୍ଜନ ପରିବାରଦଳ

ଏନ୍ଟିସିସି ବିଦ୍ୟୁତ ପ୍ରକଳ୍ପକୁ ନେଇ ଟଣାଓଟର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬.୯ (ବ୍ୟବସାୟ) ଡାକ୍ତରୀରେ ଥିବା ଏନ୍ଟିସିସି ପ୍ରକଳ୍ପ ଅନୁମୋଦନ ଦେବାରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଚାଲିଥିବା ନୀତି ଅବଲମ୍ବନ କରୁଥିବା ଭାବେ ଟଣାଓଟର ଅଭିଯୋଗ ଉଠାଇଛନ୍ତି।

ଡାକ୍ତରୀରେ ଥିବା ଏନ୍ଟିସିସି ପ୍ରକଳ୍ପ ଅନୁମୋଦନ ଦେବାରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଚାଲିଥିବା ନୀତି ଅବଲମ୍ବନ କରୁଥିବା ଭାବେ ଟଣାଓଟର ଅଭିଯୋଗ ଉଠାଇଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ବିଧାନସଭାରେ ମଧ୍ୟ ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗ ଉଠାଇ ଭାବପା ସହଯୋଗୀ ବୃହତ୍ ଭିତରେ ହୋଇଛି।

କମ୍ ଦରରେ ବିଦ୍ୟୁତ ଯୋଗାଇବା ଦାବିକୁ କଂଗ୍ରେସର ସମର୍ଥନ

ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବାଧ୍ୟ ନ ଦିଅନ୍ତୁ: ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର

ଗାଡ଼ି ଧିକ୍ରେ ୨ ବାଲକ୍ ଆରୋହୀ ମୃତ କଲମପୁର/ଧର୍ମଗଡ଼, ୧୬.୯ (ଡି.ଏନ୍.ଏ)

classified real estate SALE Immediate ready for construction land at Rasulgarh near Hitech Square (NH-5). 16,20,000/-

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଗୃହାରି କରିବେ ବିଭାଗୀୟ ମୁଖ୍ୟ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୬.୯ (ବ୍ୟବସାୟ) ବିଭାଗୀୟ ମୁଖ୍ୟ ଦସ୍ତର କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କ କ୍ୟାମ୍ପରେ ପୁନର୍ଗଠନ କରାଯାଇ ଏଥିସହ ସେମାନଙ୍କର ଦରମା ଓ ପଦନିର୍ଣ୍ଣାବାକୁ ଉନ୍ନତ କରାଯାଇ ଏହିପରି କେତେକ ଦାବି ହାସଲ କଲେ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘ ଜଣେ ମାସ ୧୯ରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ ଭେଟିବେ।

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାକୁ... ରୋଗୀଙ୍କୁ ରୋକି...

ସମ୍ପର୍କୀୟ ପେମେଣ୍ଟ ବିବାଦର ଅଭିଯୋଗ କରିପାରିବେ। ହଣ୍ଡଲରେ ରହିବେ ହେଉଥିବା ପ୍ରତ୍ୟେକ ରୋଗୀ କିମ୍ବା ତାଙ୍କ ପରିବାର ସହଯୋଗୀ ନିକଟରେ ଅଥବା ରେକର୍ଡ଼ରେ ଉଠାଇଥିବା ତିନିସାପ୍ତକ ସମସ୍ତ କାରଗପତ୍ର ଦେଖି ଯାଞ୍ଚ କରିପାରିବେ।

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାକୁ... ବକ୍ରପାତ ନେଲା...

ସେମାନଙ୍କ ସହ ଥିବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରଧାନ, ସମ୍ପାଦକ ଭାବେ ଏବଂ ଉନ୍ନତ ଆୟତନ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କୁ ଟିକିଲାଗତ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି।

ମୃତ ଘୋଷଣା...

କରିଥିଲେ। ହେଲେ ତାଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରି ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ପଠାଇଥିଲେ। ହେଲେ ତାଙ୍କୁ କୁଲି କହି ଜୀବତ ପ୍ରଶାନ୍ତକୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିବା ନେଇ ପାଟିଚୁଡ଼ି ହୋଇଥିଲା।



ଆଜିର ରାଶିଫଳ

- ଶେଷ: ଆଜି ସକାଳୁ ସକାଳୁ ନୂତନ କର୍ମର ସମାପ୍ତ ଅନୁଭୂତ ବାତାବରଣ ସୃଷ୍ଟି କରିବେ। ଆନୁଷ୍ଠାନିକ, ସହାୟକ, ଧର୍ମକର୍ତ୍ତା, ବନ୍ଧୁମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଶୁଭ ସୂଚନା ହେବ। କିନ୍ତୁ ସାମାଜିକ ଭାବରେ ସହକର୍ମୀଙ୍କ ସହ ମତାମତ କରି ମନାକରାଜିତ ନିତ୍ୟ ଅଗାଧରଣ ପାଇଁ ନିତି ନିତି ଅଗାଧରଣ ଆଶା ମଧ୍ୟ ରହିଛି।
ବୃଷ: ଘରୋଇ କମ୍ପାନୀରେ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଆସିବା ପାଇଁ ନିତ୍ୟ ସମାଧାନ ହୋଇଯିବ। ଆଜିର ମାତ୍ର, ପ୍ରଶାସନ, ଆଇନ, କଳା, ସାହିତ୍ୟ କ୍ଷେତ୍ର ମଧ୍ୟ ହେବେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ସାମାଜିକ ସହଯୋଗ ଦେଇ ପରୋକ୍ଷରେ ପ୍ରାପ୍ତି ହେବେ। ନୂତନ ଯାନବାହନ, କମିଟି ମୁଖ୍ୟତଃ ନେଇ ଆଲୋଚନାରେ ଅଗ୍ରଗତି ଘଟିବ।
ମିଥୁନ: ଯେତେ ସଫଳତା ସହ ଦିଶୁଛି ମଧ୍ୟ ବନ୍ଧୁମାନଙ୍କ ପରୋକ୍ଷ ସମାଲୋଚନାଜନିତ ମନ ଅସ୍ଥିର ରହିବ। କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ସମାଧାନ ସମାଧାନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବନ୍ଧୁସାହାଯ୍ୟ କରିବେ। ତୁଳନା ସ୍ତରରେ ପାଇବେ କିନ୍ତୁ ଧୂସ ପରିସ୍ଥିତିଗତ ଅପର ଗାଧାକୁ ଅଧିକାଂଶ କରି ଦେଖିପାରିବ। ସହାୟକ, କମିଟି ମାତ୍ର ନେଇ ପାନସିଦ୍ଧି ଛୁଟି ଦିନ ହେବ।
କର୍କଟ: ବାରମ୍ବାର ଭ୍ରମଣକରିବେ ବାଧ୍ୟ ସମସ୍ୟା ନିମ୍ନୋକ୍ତମାନଙ୍କ ହୋଇପାରେ। ଆଜି ଯେକୌଣସି କାମ କରନ୍ତୁ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷେତ୍ରରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ପଡିପାରେ। ଲଜ୍ଜା ନ ଥାଇ ମଧ୍ୟ ଆଲୋଚନା ପରିସରରେ ବିକାଶ ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କ ଆକାଶ ମୁକ୍ତିକୁ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହେବେ। ଶିଶୁ, ବାଣିଜ୍ୟ, ପ୍ରଶାସନ ଓ ପରିବହନ କ୍ଷେତ୍ରରୁ ସମସ୍ୟା ଦୂର ହୋଇଯିବ।
ସିଂହ: କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ସମସ୍ୟାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେବାକୁ ପଡିବ। ସହକର୍ମୀଙ୍କ ସହ ସମ୍ପର୍କ ଯୋଡିବାରେ ଆପଣଙ୍କ କୌଶଳ କିଛିମାତ୍ରରେ ସାହାଯ୍ୟ କରିବ। ଯେଉଁସବୁ ଚିନ୍ତା କରୁଥିଲେ ଆଜି ତାହା ଚିପି ଦିବ୍ୟରେ ପାଇବେ। ପରିବାରର ଖର୍ଚ୍ଚ ପରିମାଣ ବୃଦ୍ଧି ପାଇପାରେ। ଗଠନମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ନେତୃତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରି ଭଲ ପ୍ରାପ୍ତି ହେବେ।
କନ୍ୟା: କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ କରି କୌଣସି କାମ ସହଜରେ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇପାରିବ ନାହିଁ। ଗଠନମୂଳକ କିମ୍ବା ସାମାଜିକ କାମରେ ଅଥବା ରାଜନୈତିକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଲୋକ ସମ୍ପର୍କ ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ। ଉଚ୍ଚ ସ୍ତରରେ ଅର୍ଥଲାଭ କରିବେ ମାତ୍ର ପ୍ରତିବନ୍ଧୁ, ବାଣିଜ୍ୟ ଓ ଯାତ୍ରା ସମ୍ପର୍କରେ ତତ୍ତ୍ୱାବହିବ। ସାମାଜ୍ୟ ଶାରୀରିକ ଅସୁସ୍ଥ ଅନୁଭବ କରିପାରିବ।
ତୁଳା: ପରିବାରର ଆବଶ୍ୟକତା ପୂରଣ ସକାଶେ ଅର୍ଥ ସଂଗ୍ରହ କରିବାରେ ତତ୍ପରତା ପ୍ରକାଶ କରିବେ। ସର୍ବକର୍ତ୍ତା ଆଭାବକୁ ଜିନିଷପତ୍ର ହସିଦିବାର ସମାଧାନ ରହିଛି। କ୍ଷୋଭ କ୍ଷୋଭ କାମ ହାତକୁ ନେଇ ବ୍ୟକ୍ତିରେ ପଡିପାରିବ। ଶତ୍ରୁମାନେ ଚେଷ୍ଟା କଲେ ମଧ୍ୟ କିଛି କ୍ଷତି କରିପାରିବେ ନାହିଁ। ପ୍ରକାଶନ, ପ୍ରଶାସନ, ନିର୍ମାଣ ଓ ପରିବହନ ପାଇଁ ଦିନଟି ଭଲ।
ବିଛା: ଆଲୋଚନା ପରିସରରେ ପ୍ରିୟଜନଙ୍କ ସହ ଏକ ସାଧାରଣ କିମ୍ବା ମାଲୁମ୍ପ୍ରାପ୍ତିରେ ଉତ୍ସାହ ଘଟିପାରେ। ଆର୍ଥିକ ଛୁଟି ପ୍ରାୟତଃ ଭଲ ରହିବ ସହ ପରିବାରରେ ବିବାହ, ପରିସ୍ଥିତିର ଦୃଢ଼ ମୁକାବିଲା କରିବେ। ବ୍ୟବସାୟକୁ ଆଗକୁ ବଢାଇବା ପାଇଁ ନୂତନ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିପାରିବ। ସମ୍ପର୍କୀୟ ଜଣେ ବନ୍ଧୁ ସାହାଯ୍ୟରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଦେବେ।
ଧନୁ: କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ସରଳ ଭାବେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ବିଶ୍ୱାସ କରି ହଲଭାଗରେ ପଡିପାରିବ। ଆବଶ୍ୟକତା ପୂରଣରେ ସମସ୍ୟା ଜନିତ ଉନ୍ନତମୂଳକ କାମ ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇପାରେ। ସାମାଜିକ ଶାରୀରିକ ସ୍ଥିତି ମନୋବଳ ବୃଦ୍ଧିରେ ସହାୟକ ହେବ। ଶୁଣାକଥାକୁ ବିଶ୍ୱାସ କଲେ ଅସୁସ୍ଥିତ ହେବେ। ଅଧିକରେ କୌଣସି ସମସ୍ୟା ମନକୁ ବାରମ୍ବାର ଆତ୍ମୋଚ୍ଚିତ କରିବ।
ମକର: ପରୋକ୍ଷ ଶତ୍ରୁତା କାରଣରୁ ଯେତେ ଭଲ କାମ କଲେ ମଧ୍ୟ କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ସାମାଜିକ କରିବାକୁ ପଡିବ। ପରିବାର ଭିତରେ ସ୍ୱାମୀ ସହ ଲୁଚି ରହିବାକୁ ପଡିବ। ଆନୁଷ୍ଠାନିକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପଦନିର୍ଣ୍ଣା ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ। ଆଗାମୀ ମାଲିକ କାର୍ଯ୍ୟ ସକାଶେ ତତ୍ପରତା ବୃଦ୍ଧିପାରେ। ପ୍ରକାଶନ, ପ୍ରଶାସନ ଓ ପରିବହନରେ ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ରାସ୍ତା ଖୋଲିଯିବ।
କୁମ୍ଭ: ଆବଶ୍ୟକତା ପୂରଣ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅଭାବବୋଧ ଲାଗି ରହିବା କାରଣରୁ ବ୍ୟସ୍ତତା ବୃଦ୍ଧି କରୁଥିବ। ସ୍ୱା ମିଶ୍ର ଆକାଶ ପ୍ରାଣୀ କରିପାରିବ। ଆନୁଷ୍ଠାନିକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପଦନିର୍ଣ୍ଣା ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ। ଆଗାମୀ ମାଲିକ କାର୍ଯ୍ୟ ସକାଶେ ତତ୍ପରତା ବୃଦ୍ଧିପାରେ। ପ୍ରକାଶନ, ପ୍ରଶାସନ ଓ ପରିବହନରେ ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ରାସ୍ତା ଖୋଲିଯିବ।
ମୀନ: ପରିବାରର ସାଧାରଣ କଥାକୁ କେନ୍ଦ୍ରରେ ମଧ୍ୟକ୍ଷେତ୍ର ମନରେ ବିଚିତ୍ର ଭାବ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇପାରେ। ସାଙ୍ଗୀକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ନେତୃତ୍ୱ ନେଇ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ସାଙ୍ଗକୁ ପ୍ରାପ୍ତି ହେବେ। ଆର୍ଥିକ ସୁଖକଳା ବୃଦ୍ଧିପାରେ କାରଣରୁ ଓ ପ୍ରିୟ ବନ୍ଧୁଙ୍କ ସାହିତ୍ୟ ଲାଭକୁ ପ୍ରସିଦ୍ଧି ହେବେ। ବାଣିଜ୍ୟ, ବ୍ୟବସାୟ ଓ ପରିବହନରେ ସମସ୍ୟା ସମାଧାନ କରିବାରେ ସହକାରୀ ହେବେ।

ମନେ ପଡ଼ନ୍ତି

Sonali ayurvedic full body massage/ smart lady expert therapist. Best facility. 9661643016, 9 5 7 2 6 9 8 2 6 0, 9 9 3 4 1 3 2 2 3 2, 9631368840. All type of massage and good therapy full body massage Sai herbal spa. 7609005923.





ସଂକ୍ଷେପରେ

‘ପରିବେଶ ପ୍ରତି ବିପଦ ଦ୍ୱାଷ୍ଟିକ ବ୍ୟବହାର’



ଅତିଥିକ ଗହଣରେ ପୁରସ୍କୃତ ପ୍ରତିଯୋଗୀ।

ଓପିପା, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ପରିବେଶ ପ୍ରତି ଦ୍ୱାଷ୍ଟିକ ବ୍ୟବହାର ଯେଉଁକି ବିପଦ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି ତାହାକୁ ରୋକିବା ଅପରିହାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇପଡ଼ିଛି। ଏଥିପାଇଁ ଶିକ୍ଷାମୁଖ୍ୟାଳୟ ଆରମ୍ଭ କରି ବିଭିନ୍ନ ସ୍ତରରେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରାଯିବା ଆବଶ୍ୟକ ବୋଲି ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଓପିପାରେ ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ କୁଳସ୍ତରୀୟ ଧର୍ମଶାଳା ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅତିଥି ଓ ବକ୍ତାମାନେ କହିଛନ୍ତି।

ଭାଗ ନେଇଥିଲେ। ସେମାନେ ରଜ୍ଜ ଓ ତୁଳାରେ ଦ୍ୱାଷ୍ଟିକ ବ୍ୟବହାରର ବିପଦ ଓ ଏହାର ପ୍ରତିରୋଧକାରୀ ସମ୍ପର୍କରେ ସଚେତନତା ବାର୍ତ୍ତା ଦେଇ ତିନି ଅଳ୍ପକର କରୁଥିଲେ। ବିଚାରକ ମଣ୍ଡଳୀ ଦ୍ୱାରା ଶିକ୍ଷାମୁଖ୍ୟାଳୟ ଆରମ୍ଭ କରି ବିଭିନ୍ନ ସ୍ତରରେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରାଯିବା ଆବଶ୍ୟକ ବୋଲି ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଓପିପାରେ ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ କୁଳସ୍ତରୀୟ ଧର୍ମଶାଳା ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅତିଥି ଓ ବକ୍ତାମାନେ କହିଛନ୍ତି।

ପୂର୍ବତନ ସୈନିକ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ସଫେଇ



ଭାରତୀୟ ପୂର୍ବତନ ସୈନିକ ସଂଘର କର୍ମଚାରୀମାନେ ସଫେଇ କରୁଛନ୍ତି।

ବାଲେଶ୍ୱର ଅଫିସ, ୧୬।୯

ଭାରତୀୟ ପୂର୍ବତନ ସୈନିକ ସଂଘ,

ବାଲେଶ୍ୱର ଶାଖା ପକ୍ଷରୁ ରବିବାର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ଷ୍ଟେଶନ ଛକ ନିକଟସ୍ଥ ଲକ୍ଷ୍ମୀବିହାରୀ ପଲି କ୍ଲିନିଂଓ ପୋଲିସ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିଲା।

‘ଲୋକେ ଆଇନ ସମ୍ପର୍କରେ ସଚେତନ ହେବା ଜରୁରୀ’



ଆଇନ ସଚେତନତା ଶିବିରରେ ରାଜ୍ୟ ଆଇନସେବା ପ୍ରାଧିକରଣ ସଚିବ, ଜିଲାପାଳ, ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ ଡିଆଇଜି ଓ ଅନ୍ୟମାନେ।

ରେପୁଣା, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ରେପୁଣା ଅଧୀନ ବାମପଦା ନୋସିଓପାରେ ଜିଲ୍ଲା ଆଇନସେବା ପ୍ରାଧିକରଣ ଓ ରାଜ୍ୟ ଆଇନସେବା ପ୍ରାଧିକରଣ ଓଡ଼ିଶା ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ରବିବାର ବିଶାଳ ଆଇନ ସଚେତନତା ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ପୁସ୍ତକାଳୟ ଓ ଉପାଧିକାରୀ ରାଜ୍ୟ ଆଇନସେବା ପ୍ରାଧିକରଣର ସଚିବ ବାଳକୃଷ୍ଣ ମହାପାତ୍ର ଶିବିରକୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ସେ କହିଥିଲେ ଯେ, ସାଧାରଣ ଜନତା ଆଇନ ସମ୍ପର୍କରେ ସଚେତନ ନ ହେଲେ ସେମାନେ ନିଜର ଅଧିକାର ଓ ଦାୟିତ୍ୱ ବୁଝିପାରନ୍ତି ନାହିଁ।

ଜନତା ଆଇନ ସମ୍ପର୍କରେ ସଚେତନ ନ ହେଲେ ସେମାନେ ନିଜର ଅଧିକାର ଓ ଦାୟିତ୍ୱ ବୁଝିପାରନ୍ତି ନାହିଁ। ଆଇନ ସଚେତନତା ଶିବିରରେ ଅଧିକାରୀମାନେ ଆଇନ ସମ୍ପର୍କରେ ସଚେତନ ହେବା ଜରୁରୀ ବୋଲି କହିଥିଲେ।

ଯୁବକଙ୍କୁ ମରଣାନ୍ତକ ଆକ୍ରମଣ, ୨ ଗିରଫ

ରୁପସା, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.): ବାଲେଶ୍ୱର ସଦର ବ୍ଲକ୍ ହକଦାପଦା ପାଖି ବୁଆଁଳ ଗ୍ରାମର ଯୁବକ ଶରତ କୁମାର ପଣ୍ଡାଙ୍କୁ ଶନିବାର ରାତିରେ ମରଣାନ୍ତକ ଆକ୍ରମଣ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଏନେଇ ସଦର ଥାନାରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୨୬୯/୧୮) ହୋଇଛି।

ପାଖି ଗ୍ରାମର ଯୁବକ ଶରତ କୁମାର ପଣ୍ଡାଙ୍କୁ ଶନିବାର ରାତିରେ ମରଣାନ୍ତକ ଆକ୍ରମଣ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଏନେଇ ସଦର ଥାନାରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୨୬୯/୧୮) ହୋଇଛି।

ଝିଆରୀକୁ ଗର୍ଭବତୀ କରିଥିବା ସମ୍ପର୍କୀୟ ଦାଦା ଗିରଫ

ଖଇରା, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.) ଖଇରା ଥାନା ପଲସା ପଞ୍ଚାୟତ ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କୁ ଗର୍ଭବତୀ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ରବିବାର ଖଇରା ପୋଲିସ ଠାକୁ ସମ୍ପର୍କୀୟ ଦାଦାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରିଛି।

ଖଇରା ଥାନା ପଲସା ପଞ୍ଚାୟତ ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କୁ ଗର୍ଭବତୀ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ରବିବାର ଖଇରା ପୋଲିସ ଠାକୁ ସମ୍ପର୍କୀୟ ଦାଦାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରିଛି।



ପଥପ୍ରାନ୍ତ ସଭାରେ ବିଧାୟକ ଜ୍ୟୋତିପ୍ରକାଶ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ।

୧୬ ପ୍ରକଳ୍ପ ଶିଳାମ୍ୟାସ କଲେ ବିଧାୟକ

ଖଇରା, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ସିପୁଲିଆ ବିଧାୟକ ଜ୍ୟୋତିପ୍ରକାଶ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ରବିବାର ଖଇରା ବ୍ଲକ୍ ସଭାରେ ୧୬ ପ୍ରକଳ୍ପ ଶିଳାମ୍ୟାସ କଲେ। ଏଥିରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକଳ୍ପର ଉପସ୍ଥାପନା କରାଯାଇଛି।

- ଓପିପାରେ ଧରଣି ଚିତ୍ରାଙ୍କନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା
■ ସଚେତନତା ବାର୍ତ୍ତା ଦେଲେ ଶିଶୁ ପ୍ରତିଭା
■ ଗଗନ ୧ମ, ପ୍ରଭାତ ୨ୟ, ଆଶୁତୋଷ ୩ୟ

ଖୁମାର ଧଳ, ବସନ୍ତ କୁମାର ନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ପ୍ରାୟ ୧୦୦ ଶିଶୁଙ୍କୁ ପରିବେଶ ସମ୍ପର୍କରେ ଶିକ୍ଷାଦେବା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି ପାଇଁ ଧରଣି ପକ୍ଷରୁ ଚାଲିଥିବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଅତିଥିମାନେ ପ୍ରଶଂସା କରି ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିଥିଲେ।



‘ନାର୍ ଟାଲେଷ୍ଟ ହଷ୍ଟ’ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅତିଥି ଓ ପ୍ରତିଯୋଗୀ।

‘ନାର୍ ଟାଲେଷ୍ଟ ହଷ୍ଟ’ ପ୍ରତିଯୋଗିତା

ବାଲେଶ୍ୱର ଅଫିସ, ୧୬।୯

ବାଲେଶ୍ୱର ସହଦେବସ୍ତୁ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ନିକଟସ୍ଥ ନାର୍ ଡ୍ୟାନ୍ସ ଇନଷ୍ଟିଚ୍ୟୁଟ୍ ପରିସରରେ ରବିବାର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ‘ନାର୍ ଟାଲେଷ୍ଟ ହଷ୍ଟ’ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା।

ନୃତ୍ୟରେ ଅତିଥି ଓ ଦର୍ଶକ ଝୁମିଥିଲେ। ଅଭିଯୋଗୀମାନେ ନାର୍ ଡ୍ୟାନ୍ସ ଇନଷ୍ଟିଚ୍ୟୁଟ୍ରେ ନିଜର ନୃତ୍ୟ କଳା ଦର୍ଶାଇଥିଲେ।

କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀ ଦ୍ୱାରା ଜଣେ ଗିରଫ

ବାଲେଶ୍ୱର ଅଫିସ, ୧୬।୯

ବାଲେଶ୍ୱର-ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲାରେ ଦେଖାଯାଇଥିବା କ୍ରାନ୍ତମୁଖୀ ଦ୍ୱାରା ଜଣେ ଗିରଫ କରାଯାଇଛି।

ଫର୍ମ ଏବଂ ୩ଟି ଫାକା ରିକର୍ଡେସ୍ ଫର୍ମ ଜବତ କରିଛି। ଯାହାର ମୂଲ୍ୟ ୧୨, ୨୪୦ ଟଙ୍କା ହେବ।

ପୁରୁଣା ଛତୁଆ ବନ୍ଧନକୁ ବିରୋଧ

ବସ୍ତା, ୧୬।୯(ସ.ସ୍ୱ.)

ବସ୍ତା ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ବାହାଫା ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ୧୯୯ ଖାତରେ ଥିବା ଅଜନଶ୍ରମି କେନ୍ଦ୍ରରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ, ଗର୍ଭବତୀ ଓ ଶିଶୁଙ୍କୁ ପୁରୁଣା ଛତୁଆ ବନ୍ଧନ କରାଯିବା ନେଇ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଉତ୍ତେଜନା ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।



ଗ୍ରାମବାସୀ ପୁରୁଣା ଛତୁଆ ବ୍ୟବହାରକୁ ବେଶ୍ ଚିନ୍ତା କରୁଛନ୍ତି। ଏହାକୁ ବାଧି ନ ଥିଲେ। ପରେ ସେ ଆସିବା ପରେ ଏସବୁକୁ ନଷ୍ଟ ନ କରି ସ୍ଥାନୀୟ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ସହମତିରେ ବାଧିଥିବା କହିଛନ୍ତି।







ସଂକ୍ଷେପରେ

କୋଇଲା ଗୋରି: ୩ ଚିରଫ

ପଦ୍ମପୁର, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.): ଭଦ୍ରକ ଜିଲା ବାସୁଦେବପୁର ବ୍ଲକ୍ ଅଧୀନ ନାୟାଗାଣିଡିଆ ଥାନା ପୋଲିସ କୋଇଲା ଗୋରିରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ୩ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖିଛି ।

୮୦ ବିଜ୍ଞାନ ପ୍ରକଳ୍ପ ପ୍ରଦର୍ଶିତ

ଧାମନଗର, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.): ଧାମନଗର ବ୍ଲକ୍ ପ୍ରଶାସନ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଥିବା ୮୦ ବିଜ୍ଞାନ ପ୍ରକଳ୍ପ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା ।

ଶତାଧିକ ରୋଗୀଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା

ଭଦ୍ରକ ଅଫିସ, ୧୬।୯: ଚାନ୍ଦବାଲି ସଂଗ୍ରାମ ସେନା ପକ୍ଷରୁ ଉପାଦେୟ ଶିକ୍ଷା ଦେବା ପାଇଁ ଗୋଟିଏ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳନା କରାଯାଇଛି ।

ଅନ୍ଧାରରେ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ଭାଗ୍ୟ

ଚାନ୍ଦବାଲି, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଭଦ୍ରକ ଜିଲା ଚାନ୍ଦବାଲି ବ୍ଲକ୍ରେ ଭିତ୍ତିଭୂମି ଅଭାବ ଓ ଭୌଗୋଳିକ ସ୍ଥିତି ଶିକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ଅକରମ୍ୟ ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି ।



ମାଧପୁର ଗଣନାଥ ନୋଡାଲ ହାଲସ୍କୁଲ

ମାଧପୁର ଗଣନାଥ ନୋଡାଲ ହାଲସ୍କୁଲ ଭିତ୍ତିଭୂମି ଅଭାବ ଶିକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ସାଜିଛି ଅକରମ୍ୟ ଶିକ୍ଷକ ଅଭାବରୁ ହୋଇ ପାରିବ ପାଠପଢ଼ା ଆପଣ, ଅଭିଯୋଗ କରି ଅଭିଭାବକ ନିରାଶ

ଯତପୂର୍ବ, ଭୂକ୍ୱଳ ପଞ୍ଚାୟତ ଓ ତିହିଡି ପ୍ରତିକାର ନ ହେବାରୁ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ଅତୀତର ଦୌରସହାର ହରାଇବାକୁ ବଞ୍ଚିଛି ।

ଶ୍ରେଣୀରେ ୨୩୮ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଅଧ୍ୟୟନ କରୁଥିବା ବେଳେ ଜଣେ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ଓ ଜଣେ ହିନ୍ଦୀ ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ନେଇ ପାଠପଢ଼ା ଚାଲିଛି ।

ନିୟୁତ୍ ଦିଆଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଗ୍ଲାମାଭାବ ସମସ୍ୟା ଯୋଗୁ ପିଲାଙ୍କୁ ପାଠ ପଢ଼ାଇବା ଦୂରର କଥା ।

ଗର୍ଭବତୀ ମହିଳାଙ୍କୁ ହତ୍ୟା ନେଇ ଆନାରେ ମାମଲା

ଆରଡି, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଭଦ୍ରକ ଜିଲା ଧୂସୁରୀ ଥାନା କଣ୍ଠିକା ଗ୍ରାମର ସତ୍ୟଭାମା ରାଉତ ନାମ୍ନୀ ଜଣେ ମହିଳାଙ୍କ ଶରୀର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା ।

କଣ୍ଠିକା ଗ୍ରାମର ଉପାଧିକାରୀ ରାଉତଙ୍କୁ ବୈଦିକ ରୀତିରେ ବିବାହ କରାଯାଇଥିଲା ।

ଶିଶୁମନ୍ଦିରରେ ପିତୃ ସମ୍ମିଳନୀ

ଧାମନଗର, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ପିତା ହିଁ ପରିବାରର ସୁପରିଚାଳକ । ପିତାଙ୍କ ଆଚରଣ ସ୍ୱଭାବ ସନ୍ତାନ ମଧ୍ୟରେ ପରିଚ୍ଛେଦ ହୋଇଥାଏ ।

ମହିଳା ପତ୍ନିଙ୍କ 'ସ୍ମୃତି ସାକ୍ଷୀ'ର ସାରସ୍ୱତ ସମାରୋହ 'ସମାଜ, ସାହିତ୍ୟରେ ଉନ୍ନତି ଆଣିପାରିବ ନାରୀ'



ଅଭିଯାନୀକ ଦ୍ୱାରା 'ସ୍ମୃତି ସାକ୍ଷୀ' ପତ୍ନିଙ୍କର ଶତବ୍ଦି ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ଉତ୍ସବ କରାଯାଇଛି ।

ମେଡ଼ିକାଲ କଲେଜ ପାଇଁ ଦସ୍ତଖତ ଅଭିଯାନ ଜାରି

ଭଦ୍ରକ ଅଫିସ, ୧୬।୯

ଭଦ୍ରକ ଜିଲାରେ ଏକ ମେଡ଼ିକାଲ କଲେଜ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦାବିରେ ଦସ୍ତଖତ ଅଭିଯାନ ଜାରି ରହିଛି ।



ଦସ୍ତଖତ ସେବେ ନିକଟରେ ଭିଡ଼ । ଅଭିଯାନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ରଭାବେ ଭାବେ ଆନ୍ଦୋଳନର ସାଥୀରେ ଉପଲବ୍ଧି କରି ଦସ୍ତଖତ କରୁଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ମିଳିଛି ।

ସୁରାସ ଦାମିତ, ବିଧ୍ୱସ୍ତ ଜେନା, ହରିହର ମୂଳକ, ଅକ୍ଷୟ ସେନାପତି, ଅକ୍ଷୟ ଦସ୍ତଖତ କରୁଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ମିଳିଛି ।

କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ଚାଷୀଙ୍କୁ ଉପହାର, ସହାୟତା ଦାବି

ଚାନ୍ଦବାଲି, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଚାନ୍ଦବାଲି ବ୍ଲକ୍ ମତୋଠାରେ ଉଦ୍ଧାର କମିଶନ୍ ପ୍ରକଳ୍ପ ଉପାଦେୟ ଶିକ୍ଷା ଦେବା ପାଇଁ ଗୋଟିଏ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳନା କରାଯାଇଛି ।

କରାଯାଇ ବୋଲି ଦାବି ହୋଇଛି । ଏଥିସହ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ଚାଷୀଙ୍କୁ ରବି ରଣ ପ୍ରଦାନ, ଚାଲିକାରୁ ବାଦ୍ ପଡ଼ୁଥିବା କୃଷକ ଓ କୃଷି ଶ୍ରମିକ ପରିବାରକୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ଖାଦ୍ୟ ନିରାଶର ଦାବିରେ ସାମାଜିକ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ନିରାଶ କରାଯାଇଛି ।

ଭଦ୍ରକ ଜିଲା ଧୂସୁରୀ ଥାନା ଅଧୀନ କୃଷକଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ସେନା ବାହିନୀର ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ସୁବେଦାର ମେଜର ପୂର୍ଣ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ଭଞ୍ଜଙ୍କ ଏକାଦଶଶତ ବର୍ଷ ଉତ୍ସବରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯାନ ଉପରେ ଚଳେଇଛି ।

‘ଚେତନା ବିକାଶରେ ଅନ୍ତ୍ୟୋଦୟ ଯୋଜନାରେ ଚାଉଳ ହତୁପ ସହାୟକ ହୁଏ ଶିକ୍ଷା’

ତିହିଡ଼ି, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ତିହିଡ଼ି ବ୍ଲକ୍ କମାଟିଆ ବଜାରସ୍ଥିତ ଆଇ ଆଇ ଡି କୁଳର ବାଣିଜ୍ୟ ଉପରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

କୁପାସିନ୍ଦ୍ର ମହାନ୍ତି ଅତିଥି ପରିଷଦ ଦେଇଥିଲେ । ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ନାୟକ ବିବରଣୀ ପାଠ କରୁଥିଲେ ।

ପଦ୍ମପୁର, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଭଦ୍ରକ ଜିଲା ବାସୁଦେବପୁର ବ୍ଲକ୍ ଅଧୀନ ନାୟାଗାଣିଡିଆ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଅନ୍ତ୍ୟୋଦୟ ଯୋଜନାର ଚାଉଳ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି ।



ଖାଉଟ ସାମଗ୍ରୀ ପାଇ ନ ଥିବା ହିତାଧିକାରୀମାନେ । ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି ।

ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି । ମାସ ମାସ ଧରି ଏଭଳି ଚାଉଳ ହତୁପ କରାଯାଇଥିବା ହିତାଧିକାରୀମାନେ ଉଦ୍ଧାରନେତ୍ର କାର୍ତ୍ତ ବାହାର କରି ଜାଣିବା ପରେ ଏହାର ଚିନ୍ତା କରୁଛନ୍ତି ।

ଅନ୍ତ୍ୟୋଦୟ ଯୋଜନାରେ ଚାଉଳ ହତୁପ ସହାୟକ ହୁଏ ଶିକ୍ଷା ।

ଭଦ୍ରକ ଜିଲା ତିହିଡ଼ି ଥାନା ଅଧୀନ ଚାଉଳ ପତ୍ରା ଗ୍ରାମର ଜଣେ କୃଷକଙ୍କ ଆକ୍ରମଣରେ ହେଇ ଗ୍ରାମର ଲକ୍ଷ୍ମୀ ମହାନ୍ତି ନାମ୍ନୀ ଜଣେ ବିଧବା ମହିଳା ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି ।











## ନକଲି ଜର୍ଦ୍ଦୀ କାରବାରର ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ



ଭଦ୍ରକ ଅଫିସ, ୧୬୧୯

ଭଦ୍ରକ ସହରର ପ୍ରାଚୀନଗର ଶେଷମୁଣ୍ଡରୁ ଶନିବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଏକ ନକଲି ଜର୍ଦ୍ଦୀ କାରଖାନା ଠାରୁ ଘରଗାରେ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ଥାନା ପୋଲିସ୍ ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ପୁରୁଣାବଜାର ଅଲାଇପୁର ଅଞ୍ଚଳର ମଇଭିନିନ ଖାନ ଓରଫ ଜଗନ୍ନାଥ ଗିରଫ କରିଛି। ସୋମବାର ତାଙ୍କୁ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରାଯିବ ବୋଲି ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ ଜଣାଯାଇଛି। ଏନେଇ ଥାନାରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ. ୪୫୦/୧୮) ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ପୋଲିସ୍ ପୁରୁଣା ଅନୁଯାୟୀ, ପୁରୁଣାବଜାର ଅଞ୍ଚଳରେ ଦୀର୍ଘବର୍ଷ ଧରି ତାଲି ଆପୁଥିବା ନକଲି ଜର୍ଦ୍ଦୀ କାରଖାନାଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ପୋଲିସ୍ ଖୋଜତାଡ଼ କରି ଚଢ଼ାଇ କରିବା ପରେ ଠିକଣା ପରିବର୍ତ୍ତନ କରି ମଇଭିନିନ ପ୍ରାଚୀନଗର ଅଞ୍ଚଳରେ ଗତ ୧ ତାରିଖଠାରୁ ଘର ଭଡ଼ାରେ ନେଇ କମ୍ପାନୀ ଚଳାଉଥିଲେ ବୋଲି ତଦନ୍ତରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଶନିବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ସେଠାରେ ଚଢ଼ାଇ କରାଯାଇ ପ୍ରାୟ ୫ଲକ୍ଷରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ଵ ଟଙ୍କାର ଜର୍ଦ୍ଦୀ ପ୍ରସ୍ତୁତ ସାମଗ୍ରୀ ଜବତ ହୋଇଛି। ବିଭିନ୍ନ ନାମାଦାନୀ କମ୍ପାନୀର ଡେବା, ସିଲ୍ ଓ ହୋଲୋଗ୍ରାମ, ପ୍ୟାକିଂ ମେଶିନ ସମେତ ବିଭିନ୍ନ ଜର୍ଦ୍ଦୀ ସେଟ୍, ପ୍ରସ୍ତୁତ ସାମଗ୍ରୀ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ପୋଲିସ୍ ଉକ୍ତ କମ୍ପାନୀ ନିକଟରୁ ଏକ ସୁଟି ଜବତ କରିଛି। ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ଥାନାଧିକାରୀ ଦୟାଧିର ଦାସଙ୍କ ନେତୃତ୍ଵରେ ଏକ ଟିମ୍ ଚଢ଼ାଇ କରି ଏହି ନକଲି କାରଖାନା ଠାବ କରିଥିଲା। ପରେ ଏସ୍ପିପିଓ ଜଳନ୍ତର ଜାଲି କମ୍ପାନୀ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ଭଦ୍ରକ ପୁରୁଣାବଜାର ଅଞ୍ଚଳରେ ବିଭିନ୍ନ ନାମାଦାନୀ କମ୍ପାନୀ ନାଁରେ ଶିଶୁ ଖାଦ୍ୟ, ନକଲି ଅଟା, ହଳଦି ଗୁଣ୍ଡ, ଚକୋଲେଟ, ଗୁଆ, ମସଲା ଗୁଣ୍ଡ, ବିଟି, ସିରାରେଟ୍ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଉଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।

## Presenting the Ultimate Drive of Achievers.

### The New VERNA Anniversary Edition.



- 👍 Indian Car of the Year 2018
- 👍 Winner of 26 Awards
- 👍 Choice of Auto Experts
- 👍 52482 Domestic Units Sold
- 👍 27126 Units Exported



**ANNIVERSARY BENEFIT** | Third Party Insurance (2<sup>nd</sup> & 3<sup>rd</sup> Year) | Exchange Benefit ₹20,000 (P/D)\* | Benefit for Select Corporates and SMEs\* ₹20,000

**Test Drive Today**



Anniversary Edition Badging



Wireless Phone Charger



Front & Rear Skid Plates



Rear Spoiler & Smart Trunk



Smart Electric Sunroof



Sporty All Black Interiors & Front Seat Ventilation



Blue Color Accents, Black ORVM & Shark Fin Antenna\*

For more details, give a missed call on **08040751740**

[www.hyundai.co.in](http://www.hyundai.co.in)

Available as standard fitment across range.

3 Years/Unlimited kms Warranty\*\*  
\*3 Years Road Side Assistance (RSA)

Complete Peace of Mind  
1309 Service Outlets  
1093 Sales Point  
808 cities

Book online at  
<https://book.hyundai.co.in>

Lowest cost of maintenance since 2017.\*

**FOR INFORMATION CONTACT: BALASORE: PREMIER HYUNDAI, PH: 9938449803 ANGUL: BINOD HYUNDAI, PH: 9438151108 BHUBANESWAR: UTKAL HYUNDAI, PH: 9937084921, ADITYA HYUNDAI, PH: 7873999511, BOLANGIR: BINOD HYUNDAI, PH: 9437330874 BHAWANIPATNA: BINOD HYUNDAI, PH: 9437486729 BERHAMPUR: UTKAL HYUNDAI, PH: 9437964843 BARIPADA: PREMIER HYUNDAI, PH: 9938449811 CUTTACK: OSL HYUNDAI, PH: 9338104597 UTKAL HYUNDAI, PH: 7064278721 ROURKELA: KOSHALA HYUNDAI, PH: 7440022333 SAMBALPUR: AAKASHDEEP HYUNDAI, PH: 9437070126 BARGARH: AAKASHDEEP HYUNDAI, PH: 9437053126 JHARSUGUDA: INFINITY HYUNDAI, PH: 7077011110 JEYPORE: HSPL HYUNDAI, PH: 8480330001 JAJPUR: UTKAL HYUNDAI, PH: 9937047631 PURI: ADITYA HYUNDAI, PH: 7873999645, NAYAGARH: ADITYA HYUNDAI, PH: 7873999331 PATIA: UTKAL HYUNDAI, PH: 9437063221 KEONJHAR: UTKAL HYUNDAI, PH: 9937117471 BHADRAK: PREMIER HYUNDAI, PH: 9938449806 PARADEEP: OSL HYUNDAI, PH: 7077736590**

\*Terms and conditions apply. Verna Anniversary edition is available in two color options - Marina Blue & Polar White. Black color shark fin antenna and ORVM are available in Marina Blue car only. For Polar White car, shark fin antenna and ORVM would be body colored. The sales figures mentioned are since launch till August 2018. \*\*The New 2018 Verna (Petrol) has lowest average yearly periodic maintenance service cost of ₹2,751 for 5 years/50,000 Kms. Source: Cardekho.com. \*\*3 Years/unlimited Kms for Verna. Visit your nearest Hyundai dealership for more details. Features and specifications as shown may not be part of standard fitment and are subject to change without prior notice. The colors shown may vary in actual. Hyundai urges you to follow traffic rules - these are meant to keep you safe on roads.



## ହିରୋ ସହିତ ଏହି ବିଶ୍ଵକର୍ମୀ ପୂଜାକୁ ପାଳନ କରନ୍ତୁ ।

# NO.1

ବିକ୍ରି ହେଉଥିବା ମୋଟର ସାଇকেଲ୍

## ଓଡ଼ିଶାରେ

i3s ପ୍ରଯୁକ୍ତି

ପ୍ରଶସ୍ତ ଏବଂ ଚ୍ୟୁର୍ଲେସ୍ ଟାଇର

ଅଧିକ ଶକ୍ତିଶାଳୀ 125cc ଇଞ୍ଜିନ

## ଇଣ୍ଡିଆର ଅଧିକ ଶକ୍ତିଶାଳୀ 125cc ବାଇକ୍ #

## ₹4999\* କମ୍ ଭାଉନ୍ ଯେମେଣ୍ଟ



Regd Office: Hero MotoCorp Ltd., 34, Community Centre, Basant Lok, Vasant Vihar, New Delhi - 110057, India. CIN: L35911DL1984PLC017354. For more information, contact nearest Hero MotoCorp's authorised outlet or call Toll Free No.: 1800-266-0018 or visit heromotocorp.com. Always wear a helmet while riding a two-wheeler. Accessories and features shown may not be part of standard fitment. #Finance available at the sole discretion of the financiers. For more details please contact the nearest Hero MotoCorp dealership. \*Terms and Condition apply. Offers valid in select states only. Limited period offers.

For Institutional and Bulk Sales please write to Kolkata@heromotocorp.com

ଅଧିକାରକ ଚିକିତ୍ସା: ଭୁବନେଶ୍ଵର: ରୋହିତ ହାତୋ - 7799766422, ଭାରତ ହାତୋ - 7799766378, ବିଟି ହାତୋ - 7799566329, ବାଲେଶ୍ଵର: ମାଳନ ହାତୋ - 7799766393, ବାରିପଦା: ଅଭିପଦା ହାତୋ - 7799766370, ଭଦ୍ରକ: ସଜୀବ ହାତୋ - 7799766380, ବ୍ରହ୍ମାଣ୍ଡୋଳ: ଏସ୍.ବି. ହାତୋ - 7799766362, ବରକ: ଦେବନାଥ ହାତୋ - 7799766366, ଏସ୍ପିପିଓ ହାତୋ - 7799766425, ସନା ହାତୋ - 7799766401, କରକଟିଃହପୁର: ତ୍ରିଶୁବ୍ ହାତୋ - 7799766383, ଯାଜପୁର ରୋଡ: ସୌମିତ୍ର ହାତୋ - 7799766410, କଳେଶ୍ଵର: ସାଧ ହାତୋ - 7799766407, କଟକ: ବିଶାଳ ହାତୋ - 7799766398, କେନ୍ଦୁଝର: ସୁପ୍ରିମ ହାତୋ - 7799766360, ନୟାଗଡ଼: ଭରଦ୍ଵାଜ ହାତୋ - 7799766417, ଅଧିକାରକ ସର୍ଭିସ୍ ସେଣ୍ଟର: ବାଲିଆପାଳ: ବାବା ମୋଟର୍ସ - 253841, 9438757377, ବାଲୁଗା: ମହାନ୍ତା ମୋଟର୍ସ - (06756) 250280, ଯାଜପୁର: ଆୟୁଷ ଅନୋନୋବାଇସ୍ - 223864, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା: ବୈଶାଳ ମୋଟର୍ସ - 221083, ଖୋର୍ଦ୍ଧା: ବିନେଶ୍ଵର ମୋଟର୍ସ - 221511, ନିମାପଡ଼ା: ବାସୁଦେବ ଅନୋନୋବାଇସ୍ - 252725, ପାରାଦୀପ: ପ୍ରଦୀପ ମୋଟର୍ସ - 9238120001, ପଟ୍ଟାଚାରୀ: ମିଶ୍ର ଅଟୋ - 220430, ପିପିଇ: ଶ୍ରୀରାମ ମୋଟର୍ସ - 240687, ପୁରୀ: ଲକ୍ଷ୍ମୀ ପ୍ରିୟା ମୋଟର୍ସ - 225552, ରାହାମା: ଶୁଭା ଅନୋନୋବାଇସ୍ - 248001, 248002, ରାଇଲକପୁର: ନା ବାବନା ମୋଟର୍ସ - 7008906387, ରୋଡୋ: ରୁକ୍ମିଣୀ ମୋଟର୍ସ - 221711, 9337375571, ହାତୋ ସିଡିଆଟ ପ୍ରି-ଓନ୍-ରୁ ହୁଇଲ୍ - ବିଦ୍ୟାଧରପୁର, କଟକ - 8093080012.





ସଂକ୍ଷେପରେ

ମୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

କେନ୍ଦୁଝର, ୧୬।୯(ସ.ପ୍ର.): ସଦର ଥାନା ପହୁପୁର ଗ୍ରାମରେ ଗତ ଜୁଲାଇ ୨୫ରେ ଏକ ଏଡିଏମ ଲୁଟ ଉଦ୍ୟମ ଘଟଣାର ମାଷ୍ଟର ମାଇଣ୍ଡକୁ ପୋଲିସ ଗିରଫ କରି ଶନିବାର କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରିଛି। ତାଙ୍କ ନାମ ପ୍ରକାଶ ସେଠା ଓଡ଼ିଆ ପଞ୍ଚୁ। ପୋଲିସ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରି ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ଧରିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ ଚଳାଇଛି। ଉକ୍ତ ଘଟଣାରେ ଯୋଗାଯୋଗ ରଖିଥିବା ଉପଯୁକ୍ତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଗିରଫ କରି ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ଧରିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ ଚଳାଇଥିଲା। ପୁର୍ବରୁ ଲୁଟ ଉଦ୍ୟମ ବ୍ୟର୍ଥ ହୋଇଥିଲା। ପୁର୍ବରୁ ଲୁଟ ଉଦ୍ୟମ ଜଗୁଆଳିକୁ ଆକ୍ରମଣ କରି ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ଏଥି ପାଇଁ ଜଗୁଆଳିଙ୍କୁ ପୋଲିସ ବିଚାର ପକ୍ଷରୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା।

ସାପ ନେଲା

ମିହିଳାଙ୍କ ଜୀବନ

ପାଟଣା, ୧୬।୯(ସ.ପ୍ର.): ସାହାରପଡ଼ା ବ୍ଲକ ଶଙ୍ଖୁଆ ଗ୍ରାମ ଜାରିକିନାଳ ସାହିରେ ସାପ କାମୁଡ଼ାରେ ଜଣେ ମହିଳାଙ୍କର ଶନିବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ମୃତକ ଜଣଙ୍କ ହେଲେ ବୁଝିଲ ମାଝାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ଓଡ଼ା। ଶନିବାର ରାତିରେ ଘରେ ଶୋଇଥିବା ବେଳେ କୌଣସି ବିଷଧର ସର୍ପ ତାଙ୍କ ହାତକୁ କାମୁଡ଼ି ଦେଇଥିଲା। ଏ ନେଇ ପାଟଣା ଥାନାରେ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା (ନଂ.୨୬/୧୮) ରୁଟି ହୋଇଥିବା ସାହାରପଡ଼ା ଫାଣ୍ଡି ଅଧିକାରୀ ଅଶୋକ କୁମାର ପରି କହିଛନ୍ତି। ଉଦ୍ଧାର ପାଟଣା ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ମୃତଦେହ ବ୍ୟବହୃତ ପରେ ପରେ ମୃତକଙ୍କୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇଛି।

ବ୍ୟାପ୍ତୁଛି ଫାଗୁଆ ରୋଗ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.): ଗୋ ପାଳନ ପାଇଁ ଲୋକଙ୍କୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ମିଳୁଛି। ଉତ୍ତରମାନର ଗାଈ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଉଛି। ରୋଗରୁ ରକ୍ଷା କରିବା ପାଇଁ ବ୍ୟୁଟିକିଆଳୟ ଖୋଲାଯାଇଛି। ଡାକ୍ତର ନିଯୁକ୍ତି ହୋଇଛନ୍ତି। ବହୁ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହେଉଛି। ସଦର ଅଞ୍ଚଳର ପହୁପୁର, ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ, ମହାଦେବଯୋଡ଼ା, ପଳାଶପଙ୍ଗା, ବାଉରାପଦା, ବାଲେଶ୍ୱରୀ, ନରସିଂହପୁର, ନେଲୁଙ୍ଗା, ପର୍ଜନପୁର, ବରଦାପାଳରେ ଭଲ ସଦର ବୁକ ଅଞ୍ଚଳରେ ପୁସ୍ତକାଳୟ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଉଛି। ଗାଈ ଚିକିତ୍ସା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଉଛି। ବହୁ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହୋଇଥିଲେ। ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ଏଥିପ୍ରତି ବିଳା ପଶୁ ବିଭାଗ ଦୃଷ୍ଟି ଦେବାକୁ ସଦର ଅଞ୍ଚଳର ଚାଷୀ ଦାବି କରିଛନ୍ତି।

ଗଣେଶ ଭସାଣି ଉତ୍ସବ

କୋଲିମାଟି, ୧୬।୯- ଆନନ୍ଦପୁର ଅଞ୍ଚଳର ଅର୍ଜୁନବଣିଆ, ଯାତ୍ରାକୁମ୍ଭୀର, ବୁଡ଼ାକୁଟ, ନୁଆପଡ଼ା ଗ୍ରାମରେ ଚିତେ ବଜାର ଧୁମଧାମରେ ଗଣେଶଙ୍କ ଭସାଣି ଉତ୍ସବ ପାଳିତ ହୋଇଛି। ଗାଁର ଲୋକେ ବର୍ଷା ପାଗରେ ବି ନାଚ କରି ଭସାଣି ଉତ୍ସବରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ନାନା ରଙ୍ଗର ପୋଷାକ ପରିଧାନ କରିଥିଲେ।

ଭାଲୁ ଆକ୍ରମଣରେ

ୟୁବକ ଗୁରୁତର

ନାଲଗିରି/ସକନାଗଡ଼, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.): ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ନାଲଗିରି ବ୍ଲକ ମାଡ଼ିଗୁଡ଼ିଆ ପଞ୍ଚାୟତର ଉଦ୍ଧୱାସ ଗ୍ରାମର ଜୟରାମ ସିଂ (୪୫) ନାମକ ବ୍ୟକ୍ତି ଉଦ୍ଧୱାସ ଭାଲୁ ଆକ୍ରମଣରେ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ତାଙ୍କୁ ଗୁରୁତର ହେଉଥିବା ସମ୍ବାଦ ପରେ ତାଙ୍କୁ ଗୋଟିଏ ଘଣ୍ଟା ଭିତରେ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟଚିକିତ୍ସାଳୟକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର କରାଯାଇଛି। ନାଲଗିରି ଦେଶର ଅଧିକ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣଭୁବ୍ଧ ସଂରକ୍ଷଣ ପାଦଦେଶ ବିଜ୍ଞପୁର ଗ୍ରାମର ଜୟରାମ ସକଳେ ନିଜ ବାଡ଼ିକୁ ଶୈତ ପାଇଁ ଯାଇଥିବା ବେଳେ ଭୁଲି ଭାଲୁ ହାତରେ ପଡ଼ିଥିଲେ। ଯୁବକଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ଶୁଣି ଗାଁ ଲୋକେ ପହଞ୍ଚି ଯିବାକୁ ଭାଲୁଟି ଯୁବକଙ୍କୁ ଛାଡ଼ି ଜଙ୍ଗଲକୁ ପଳାଉଥିଲା। ଏଥିରେ ତାଙ୍କର ମୁହଁ, ମୁଣ୍ଡ, ପିଠ ଏବଂ ହାତରେ ଗଭୀର କ୍ଷତ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି।

ପୋଖରୀରେ ବୁଦ୍ଧି

ଶିଶୁ ମୃତ

ସୋର, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.): ଖରା ଥାନା ଅଧୀନ ତରନପଡ଼ା ଅଗାଣୋଳ ଗ୍ରାମର ବସନ୍ତ ବେହେରାଙ୍କ ୩ ବର୍ଷର ପୁଅ ପ୍ରତ୍ୟୁଷ ଶନିବାର ସକାଳେ ଘର ଆଗରେ ଖେଳୁଥିବା ବେଳେ ନିକଟରେ ଥିବା ଏକ ଗାଡ଼ିଆରେ ପଡ଼ିଯାଇଥିଲେ। ପରିବାର ଲୋକେ ତାଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ଅତେ ଅବସ୍ଥାରେ ସୋର ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ଆଣିଥିଲେ। ସେଠାରେ ଡାକ୍ତର ତାଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ।

ଦେଶୀ ପନିପରିବାର ସ୍ୱାଦ ନିଆରା

କେନ୍ଦୁଝର, ୧୬।୯(ସ.ପ୍ର.)



ରାସ୍ତାକଡ଼ରେ କାକୁଡ଼ି ଓ ଦେଶୀ ମକା ବିକ୍ରି କରାଯାଉଛି।

ବର୍ଷା ଦିନରେ କେନ୍ଦୁଝର ସହର ତଥା ଜିଲ୍ଲାର ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳର ରାସ୍ତାକଡ଼ରେ ପାହାଡ଼ି ପନିପରିବା ଓ ଫଳର ଆସର ଦେଖିବାକୁ ମିଳେ। ପାହାଡ଼ି କାକୁଡ଼ି ଓ ମକାର ଚାହିଦା ରହିଥାଏ। ବିନା ସାଗରେ ପ୍ରାକୃତିକ ପରିବେଶରେ ଫଳିଥିବା କାକୁଡ଼ି ଓ ମକାର ଚାହିଦା ଅଧିକ ରହିଛି। ପାହାଡ଼ିକୁ ଆସୁଥିବା ବନ୍ଦାସୀମାନେ ଭାଗ ୧୦ରୁ ୨୦ ଟଙ୍କାରେ ବିକିଥାନ୍ତି। କାକୁଡ଼ି ଖାଇବା ପାଇଁ ଲୋକମାନେ କିଣି ନିଅନ୍ତି। ବେପାରୀମାନେ କାକୁଡ଼ିକୁ ହାତବଳାର ତଥା ଗ୍ରାମକୁ ନେବାପରେ କିଣି ଅନ୍ୟ ସହରରେ ଦୁଇରୁ ତିନି ଗୁଣା ଦରରେ ବିକିଲାଭ ବାନ୍ ହୋଇଥାନ୍ତି। ଦରଦାମ କମ ଥିବାରୁ ବନ୍ଦାସୀମାନେ ପରିଶ୍ରମ ଓ ଗାଡ଼ିଭଡ଼ା ଓ ଖାଇବା ଭଲ ଖର୍ଚ୍ଚକୁ ହିସାବ କଲେ ବିଶେଷ ଲାଭ ପାଆନ୍ତି ନାହିଁ। ସେମାନଙ୍କ ସାମାଜିକ ଓ ଅର୍ଥନୈତିକ ବିକାଶ ହୋଇ ପାରେନାହିଁ। ବଜାରକୁ କଦଳୀ ଆଦି

ଖୋଷଣରୁ ପୁରୁଷା ପାଇପାରେ ବୋଲି କୃଷକ ନେତା କାର୍ତ୍ତନ ବିହାରୀ ପରିବା ଓ ଫଳ ଆଦି ଗଛତ ରଖିବା ପାଇଁ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଗଲେ ସେମାନେ କାନ୍ଦୁ ବୋଲୁ ପଇସା ଅଧିକ ଲାଭ କରିପାରନ୍ତେ। ଅଥାଧି ବେପାରୀଙ୍କ

ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଗାଡ଼ି ଉପରକୁ ଢେଲାମାଡ଼

ଆନନ୍ଦପୁର, ୧୬।୯(ସ.ପ୍ର.)

ଆନନ୍ଦପୁରରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆଭିମୁଖେ ଉପଥପାବେଳେ ଦେଲମାଡ଼ିବ ବଜାର ଉପରେ ଗଣଶିକ୍ଷା ଓ ବିଜ୍ଞାନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମନ୍ତ୍ରୀ ବମ୍ପା ନାରାୟଣ ପାଣ୍ଡେଙ୍କ ଗାଡ଼ି ଉପରକୁ କେତେକ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ତାଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉପରକୁ ଆଗାଧାନ କେଲାମାଡ଼ି ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ ବେଳବାହାଳି

ବଜାରରେ ରବିବାର ରାତିରେ ଗଣେଶ ଭସାଣି ଚାଲିଥିବାବେଳେ ଗ୍ରାମିକ କାମ୍ ରହିଥିଲା। ସେହି ରାସ୍ତା ଦେଇ ମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ପାତ୍ର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉପଥପାବେଳେ ଗ୍ରାମିକ କାମ୍ ଯୋଗୁ କିଛି ସମସ୍ୟା ଅଟକି ରହିଥିଲେ। ସେହି ସମୟରେ କେତେକ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ତାଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉପରକୁ ଆଗାଧାନ କେଲାମାଡ଼ି କରିଥିବା ଜଣାଯାଇଛି। ଏଥିରେ

କୋର୍ଟର ନବ ନିର୍ମିତ ଗୃହ ଉଦ୍ଘାଟିତ

ବଡ଼ବିଳ, ୧୬।୯(ସ.ପ୍ର.)



କୋର୍ଟର ନୂତନ ଗୃହକୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ବଡ଼ବିଳଗ୍ରାମରେ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ନବ ନିର୍ମିତ ବିଭିନ୍ନ ଜଳ ତଥା କେବଳାଏସିଏ କୋର୍ଟ ଗୃହ ରବିବାର ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଛି। ରାଜ୍ୟ ହାଇକୋର୍ଟର ୩ ଜଣ ଜଷ୍ଟିସ ଉଦ୍ଘାଟନରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ରାଜ୍ୟ ହାଇକୋର୍ଟ ଜଷ୍ଟିସ ସଞ୍ଜୟ କୁମାର ମିଶ୍ର, ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଜଷ୍ଟିସ ସି.ଆର୍. ଦାଶ ଏବଂ ଜଷ୍ଟିସ ଜେ. ପି. ଦାସ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ଜଳ ତଥା ସେସବୁ ଜଳ ଲାଭୀଧର ବିଶ୍ୱାଳ, ବଡ଼ବିଳ କେବଳାଏସିଏ ଆଲୋକ ପଣ୍ଡା ପ୍ରମୁଖଙ୍କ ସହ ଚନ୍ଦ୍ରପ୍ରାୟ, କେନ୍ଦୁଝର ଓ ଆନନ୍ଦପୁର କୋର୍ଟରୁ ଜଜ୍ଞମାନଙ୍କ ସହ ବରିଷ୍ଠ ଆଇନଜୀବୀମାନେ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ସ୍ଥାନୀୟ ପ୍ରଶାସନିକ

ଆଇନଜୀବୀ ସଂସଦ ସଭାପତି ଚନ୍ଦ୍ର ଭଦ୍ରଲିପାଳ ପାଠୁଲ ପଟ୍ଟନାୟକ, ବଡ଼ବିଳ ତହସିଲଦାର କ୍ଷୀରୋଦ କୁମାର ବେହେରା, ପୌର ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ମନୋରଞ୍ଜନ ବେଢ଼, ପୌରାଧ୍ୟକ୍ଷ ଦିଲିପ ମିଶ୍ର ଓ ଅନ୍ୟ ପ୍ରଶାସନିକ ଅଧିକାରୀ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ବଡ଼ବିଳ

ମିଳୁନି ମାଗଣା ଔଷଧ, ସେବା

କେନ୍ଦୁଝର, ୧୬।୯(ସ.ପ୍ର.)

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ମିଳୁନି ମାଗଣା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା। ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ରୋଗୀମାନଙ୍କୁ ବାହାରୁ ଔଷଧ କିଣିବାକୁ ପଡ଼ୁଛି। ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ପରୀକ୍ଷା କରିବାକୁ ପଡ଼ୁଥିବାରୁ ରୋଗୀ ଅସନ୍ତୋଷ ବଢ଼ୁଛି। ଏପରିକି ଶନିବାର ରୋଗୀମାନଙ୍କୁ ଉକ୍ତ ପରୀକ୍ଷା ପାଇଁ ବାହାରୁ ସାଲାଇନ ସିରଞ୍ଜି, ଇନ୍ଫୁଜନ୍, ମୁଦ୍ର ନଳା, ଥିକି, ସାଲାଇନ କିଟ କିଣିବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ଯୋଗାଇଦେବାକୁ ଅନ୍ୟ ଯୋଜନା ଭଳି ନିଧାନ ଭଳି ଯୋଜନା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଯାଇଛି। ଉପଯୁକ୍ତ ତଦାରଖ ଅଭାବକୁ ଏହି ସବୁ ଯୋଜନା ବାସ୍ତବତା ଠାରେ ଦୂରରେ ରଖିଥିବାରୁ ବହୁ ଗରୀବ ଲୋକ ଅସୁବିଧା ଭୋଗୁଛନ୍ତି। ସିଡିଏମଓ ନାଭରତୀ ଗ୍ରାମର ଚିକିତ୍ସା ନିଗ୍ରହ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ସରକାରଙ୍କଠାରୁ ସବୁ ସାମଗ୍ରୀ ମାଗାଯାଉଥିଲେ ହେଁ ଆସିନାହିଁ। ଅସ୍ଥାୟୀ ଭାବେ ବେଝାଦେଇଥିବା ସମସ୍ୟା ଦୂର କରିବା ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଉଛି। ବାହାରୁ ଔଷଧ ସାମଗ୍ରୀ କିଣି ଯୋଗାଇଦେବାକୁ କୁହାଯାଇଛି।

୧୬ ପ୍ରକଳ୍ପ ଶିଳାମ୍ୟାସ କଲେ ବିଧାୟକ

ଖରା, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ସିମୁଳିଆ ବିଧାୟକ କୋପାଳପ୍ରକାଶ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ରବିବାର ଖରା ବ୍ଲକ ସାରଦାଂଶ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଆମ ଗାଁ ଆମ ବିକାଶ ଯୋଜନାରେ ଅନ୍ତର୍ଭୁକ୍ତ ହୋଇଥିବା ୧୬ ପ୍ରକଳ୍ପର ଭିତ୍ତି ପ୍ରସ୍ତର ସ୍ଥାପନ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମେ ପାଣିଗ୍ରାହୀ ୫ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟରେ ନିର୍ମିତ ହେବାକୁ ଥିବା ମିଶନ ଶକ୍ତି ସଭାକୁରୁ ଶିଳାମ୍ୟାସ କରିଥିଲେ। ପରେ ଦୁଇଲକ୍ଷାହି ଟଙ୍କା ମିଳିବ ରୋଷଗୁଡ଼ା, ସୁରେଇସାହି ମାଁ ମଙ୍ଗଳା ମନ୍ଦିର, ଆନନ୍ଦପୁର ଗୋଷ୍ଠୀ କେନ୍ଦ୍ର, କୁଣ୍ଡସାହି ଗୋଷ୍ଠୀ କେନ୍ଦ୍ର, ଖରାଣିଆ ଗ୍ରାମ ଗୋଷ୍ଠୀକେନ୍ଦ୍ର, ବାଲିତିହା ହରିହାର, ସାରଦାଂଶ

ରକ୍ତବତୀ ବଙ୍ଗଳା, ଅଲିପୁର ତାରିଣୀ ଯୁବକ ସଂଘ, ସେଣ୍ଟସାହି ଗୋଷ୍ଠୀକେନ୍ଦ୍ର, ହରନବାବା କାଳିବଙ୍ଗଳା, ଦାମୋଦରପୁର ଶିବମନ୍ଦିର ପାଇଁ ନିର୍ମିତ ହେବାକୁ ଥିବା ରୋଷଗୁଡ଼ା କୁମିପୁଜା କରିଥିଲେ। ଉକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟା ସୁସମା ମହାପାତ୍ର, ସରପଞ୍ଚ ହରିହର କୁଣ୍ଡ, ପୂର୍ବତନ ସରପଞ୍ଚ ମୁକେଶଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ବିଜେଡି ନେତା କୁଶାକ୍ଷର କର, ରାମଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ସୁରେନ୍ଦ୍ର ବଳେଇ ତଥା ବିଜୁ ଯୁବ ବାହିନୀର ସମସ୍ତ ସଭ୍ୟ ସାମିଲ ଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ବିଭିନ୍ନ ଗ୍ରାମରେ ପଥପ୍ରାଚ ସଭା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ଝିଆରୀକୁ ଗର୍ଭବତୀ

କରିଥିବା ସମ୍ପର୍କୀୟ

ଦାଦା ଗିରଫ

ଖରା, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଖରା ଥାନା ପଲ୍ୟା ପଞ୍ଚାୟତ ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଣେ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ଗର୍ଭବତୀ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗରେ ରବିବାର ଖରା ପୋଲିସ ତାଙ୍କ ସମ୍ପର୍କୀୟ ଦାଦାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରିଛି। ଯୁବତୀଙ୍କ ବିବାହ ପ୍ରସ୍ତାବ ଆସୁନ ଥିବା ତାଙ୍କ ସମ୍ପର୍କୀୟ ଦାଦା ପୂଜା କରାଇବା ବନ୍ଦୀରେ ରାତିରେ ପରିତ୍ୟକ୍ତ ବିଲକୁ ନେଇ ଯାଇଥିଲେ। ସେ ତାଙ୍କ ସହ ଶାରୀରିକ ସମ୍ପର୍କ ରଖିବା ପରେ ଏହା କାହାକୁ ନ କହିବାକୁ ଭୟ ଦେଖାଉଥିଲେ। ଯବତୀଙ୍କ ମାଁଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଓ ଡାକ୍ତରୀମାନଙ୍କୁ ପରେ ଏକ ମାମଲା(ନଂ.୨୨୪/୧୮)ରୁଟିକରାଯାଇ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି।

- ରାସ୍ତାକଡ଼ରେ ବେପାର
- ପାହାଡ଼ି କାକୁଡ଼ି, ମକାର ଚାହିଦା ଅଧିକ
- ଭାଗ ୧୦ରୁ ୨୦ ଟଙ୍କାରେ ମିଳୁଛି

ଖଟା ଆଦି କରି ଖାଇଥାନ୍ତି। ମକାର ଚାହିଦା ମଧ୍ୟ ସବୁଠି ଅଛି। ଦେଶୀ ମକା ଭାବରେ ପାହାଡ଼ିଆ ମକାର ଚାହିଦା ଅଧିକ। ପାହାଡ଼ରେ ତଳକା କାଟି ବନ୍ଦାସୀ ପାରମ୍ପାରିକ ଚରିତ୍ରରେ ମକା ଚାଷ କରିଥାନ୍ତି। ଯଦିଓ ଆଜିକାଲି ହାଇବ୍ରିଡ ମକାର ପ୍ରବେଶ ହୋଇ ଯାଇଛି। ଦେଶୀ ମକାର ସ୍ୱାଦ ନିଆରା। ମକା ଅନ୍ୟ ଜିଲା ଓ ବାହାର ରାଜ୍ୟକୁ ଚାଲାଣ ହୋଇଥାଏ। ମକାକୁ ପୋଡ଼ି ଓ ସିଝାଇ ଅନେକ ଖାଇଥାନ୍ତି। ଏହାକୁ ଶୁଖାଇ ନିଆଁରେ ଭାଜି ଖଇ ଭଳି ଖାଇଥାନ୍ତି। ଏହା ଛଡ଼ା ଏହାକୁ ଗୁଣ୍ଡ କରି ପିଠା, ଖିରି ଆଦି କରି ଖାଇଥାନ୍ତି।

ନିର୍ମାଣର ୨ ମାସରେ ରାସ୍ତା ଫାଟି ଥାଏ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଗାଁକୁ ଗମନାଗମନର ସୁବିଧା ପାଇଁ ସରକାର ପକ୍ଷ ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ କରୁଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ବହୁ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହେଉଛି। ପ୍ରଶାସନିକ କେତେକ ଅଧିକାରୀ, ଠିକାଦାର ଏବଂ ଯନ୍ତ୍ରାଳୟ ମଧୁପୁରକୁ ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ଆସିଥିବା ଟଙ୍କା ହରିଲୁଟ ହେଉଛି। ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣର ୨ ମାସ ନ ପୁରୁଣୁ ପାଟି ଥାଏ ହେଉଛି।

ଏପରି ଘଟଣା କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ସଦର ବ୍ଲକ କେନ୍ଦୁଝର- ନରସିଂହପୁର- ମହାଦେବଯୋଡ଼ା ରାସ୍ତାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ୧ କୋଟିରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହୋଇଛି। ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣର ୨ମାସ ନପୁରୁଣୁ ପିଚୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଉଠି ଖାଇଖାମା ହୋଇଛି। ରାସ୍ତାରେ ଚଳପ୍ରଳୟ ସମ୍ଭବ ହେଉଛି। ଉକ୍ତ ରାସ୍ତା ଉପରେ ୭ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ପଞ୍ଚାୟତର ୫ ହଜାରରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଜନସାଧାରଣ ନିର୍ଭର କରୁଛନ୍ତି। ଏଥିପ୍ରତି ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ଦୃଷ୍ଟି ଦେଇ ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣର ତଦନ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ଦାବି କରିଛନ୍ତି।

କ୍ରୀଡ଼ାମୁଖ୍ୟ ଦ୍ୱାରା ଜଣେ ଗିରଫ

ବାଲେଶ୍ୱର ଅତିସ, ୧୬।୯

ବାଲେଶ୍ୱର-ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲାରେ ବେଆଇନ ଭାବେ ଚଳେ ଚିକେଟ କାରବାର ହେଉଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଆସୁଥିଲା। ରବିବାର ସୋର ରେଳ ଷ୍ଟେଶନରେ ରେଳୱେ କ୍ରୀଡ଼ାମୁଖ୍ୟ ଚିନ୍ତା ପହଞ୍ଚି ଖଣ୍ଡାପଡ଼ା ଥାନା ବଡ଼ଗାଁ ଅଞ୍ଚଳର ଦିଲୀପ କୁମାର ସାହୁ ନାମକ ଯୁବକଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛନ୍ତି। କ୍ରୀଡ଼ାମୁଖ୍ୟ ଚିନ୍ତା ତାଙ୍କଠାରୁ ୩ଟି ପ୍ରିମିୟମ୍ ଟକ୍କାଳ ଚିକେଟ, ଗୋଟିଏ ଟକ୍କାଳ ଚିକେଟ, ୨ଟି ପୁରଣ କରାଯାଇଥିବା ଚିକେଟରୁ ଫର୍ମ ଏବଂ ୩ଟି ଫାକା ଚିକେଟରୁ ଫର୍ମ ଛବତ କରିଛି। ଯାହାର ମୂଲ୍ୟ ୧୨, ୨୪୦ ଟଙ୍କା ହେବ। ୧୪୩ ରେଲୱେ ଅଧିନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ ବାଲେଶ୍ୱର ରେଳ ଆରପିଏଟ୍ ପୋଲିସ ମାମଲା (ନଂ. ୧୦୦୩/୧୮) ରୁଟି କରି ଦିଲୀପଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିବା ସହ ତଦନ୍ତ କରି ରଖିଛି ବୋଲି ରେଲୱେ କ୍ରୀଡ଼ାମୁଖ୍ୟ ଚିନ୍ତା ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ପୁରପରିକଳ୍ପ ଅତିସର ସୁରେଶ କୁମାର, ଅସ୍ଥାୟୀ ଭାବେ ବେଝାଦେଇଥିବା ସମସ୍ୟା ଦୂର କରିବା ପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଉଛି। ବାହାରୁ ଔଷଧ ସାମଗ୍ରୀ କିଣି ଯୋଗାଇଦେବାକୁ କୁହାଯାଇଛି।



କେନ୍ଦୁଝର କଲେଜ ରୋଡ଼ରେ ଆକର୍ଷଣୀୟ ଗଣପତିଙ୍କ ମେଢ଼ା।

ନିଖୋଜ ଛାତ୍ରଙ୍କ ପଢ଼ା ମିଳୁନି

ପାଟଣା, ୧୬।୯(ସ.ପ୍ର.)

ପାଟଣା ବ୍ଲକ ଖୁରୋଇଗାଁରେ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ରବାବୁ ଗତ ଗୁରୁବାର ଜଣେ ଚତୁର୍ଥ ଶ୍ରେଣୀର ଛାତ୍ର ନିଖୋଜ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ପୁଷ୍ପାଳତା ମିଶ୍ର ଓ

ଛାତ୍ରକ ବାପା ଶୈଳେନ୍ଦ୍ର ବାନରୀ ଚୁରୁମୁଣ୍ଡା ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ନିଖୋଜ ଛାତ୍ର ହେଉଛନ୍ତି ଆନନ୍ଦପୁର ଥାନା ବଡ଼ପୁରୁଣା ପାଣି ଗ୍ରାମର ବିନୋଦ କୁମାର ବାନରୀ। ବିନୋଦ ଗତ ବୁଧବାରଠାରୁ ନିଖୋଜ ଅଛନ୍ତି। ଛାତ୍ରଙ୍କୁ ଖୋଜାଖୋଜି ପରେ ବି ତାଙ୍କର ପଢ଼ା ମିଳୁନି।

ଠକେଇର ଶିକାର ହେଲେ ଯୁବତୀ

ଆନନ୍ଦପୁର, ୧୬।୯(ସ.ପ୍ର.)

ଘସିପୁରା ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଜଣେ ଯୁବତୀ ଠକେଇର ଶିକାର ହୋଇଛନ୍ତି। ନ୍ୟାୟ ପାଇଁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଯୁବତୀ ଜଣଙ୍କ ଘସିପୁରା ଥାନାର ଦ୍ୱାରକୁ ହୋଇଛନ୍ତି। ସୋପିଆଳ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟାରେ ଖବରଦାତା ଆବଶ୍ୟକ ଦିଆଯାଇଥିବା ଏକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଦେଖି ନିସନ୍ଦିଧା ଥାନା ଅଞ୍ଚଳ ଜଣେ ଯୁବତୀ ଯୋଗାଯୋଗ ନମରେ ସମ୍ପର୍କ କରିଥିଲେ। ଯୋଗାଯୋଗ ପରେ ଘସିପୁରା ଅଞ୍ଚଳର ଜଣେ ଯୁବକ ଫୋନ୍ ରିସିଭ କରିଥିଲେ। ପରେ ୨୨ ହଜାର ଟଙ୍କା ଜମା କଲେ ଖବରଦାତା ଚାକିରି ମିଳିବ ବୋଲି ଯୁବକ ଜଣଙ୍କ କହିଥିଲେ। ଫଳରେ ଯୁବତୀ ଜଣଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ କିସ୍ତରେ ୨୨ ହଜାର ଟଙ୍କା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଯୁବକଙ୍କୁ ଦେଇଥିଲେ। ମାତ୍ର ଯୁବତୀଙ୍କୁ କୌଣସି ନିମୁଦ୍ରି ପତ୍ର ମିଳି ନ ଥିଲା। ଫଳରେ ଯୁବତୀ ଜଣଙ୍କ ବିଚଳିତ ହାଇ ଉକ୍ତ ଯୁବକଙ୍କୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଆଉ ୧୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ନ ଦେଲେ କୁମାର ନିମୁଦ୍ରି ପତ୍ର ନାକଟ କରିଦିଆଯିବ ବୋଲି

ଯୁବକ ଜଣଙ୍କ ଉତ୍ତର ଦେଇଥିଲେ। ଯୁବତୀ ଜଣଙ୍କ ନିରୁପାୟ ହୋଇ ଉକ୍ତ ସଂସ୍ଥା ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବା ପରେ ନିୟମ ମୁତାବକ ଯୁବକ ଜଣଙ୍କ ୩ ହଜାର ଟଙ୍କା ଦାଖଲ କରିଥିଲେ ବୋଲି ଜଣିବାକୁ ପାଇଥିଲେ। ନିମୁଦ୍ରି ପତ୍ର ମଧ୍ୟ ଯୁବତୀ ଜଣଙ୍କ ପାଇଥିଲେ। ଅବଶିଷ୍ଟ ଅର୍ଥ ପାଇଁ ଜନେକ ଯୁବକଙ୍କୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରିବାକୁ ରୁମ୍ଭେ କାହିଁକି ଅଟିଏସରେ ମୋତେ ଦେଇଥିବ ଅର୍ଥ କଥା କହିଲ କହି ଅଶ୍ୱାଳ ଭାଷାରେ ଗାଳିଗୁଳାଇ କରିବା ସହ ନିମୁଦ୍ରି ପତ୍ର ନାକଟ କରିଦେବ ବୋଲି କହି ଧମକ ଦେଇ ଦେଇଥିଲେ। ଘଟଣାରେ ମର୍ମାହତ ହୋଇ ଯୁବତୀ ଜଣଙ୍କ ଆନନ୍ଦପୁର ପ୍ରେସ୍ କ୍ଲବର ସଭାପତି ଗୋପାଳ ରାଉତ ଓ ସମ୍ପାଦକ ସନ୍ତୋଷ ରାଉତଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରି ଏକ ଲିଖିତ ପତ୍ର ଦେଇଥିଲେ। ପରେ ଯୁବତୀ ଜଣଙ୍କ ଘସିପୁରା ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଏ ନେଇ ଥାନା ଏସଆଇ ସାଇପ୍ରଭା ରାଉତଙ୍କୁ ପଚାରିବାକୁ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରି ଅର୍ଥ ଫେରାଇ ଆଣିବାବନ୍ଧି ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯିବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।

'ନାର୍ ଟାଲେଣ୍ଟ ହଣ୍ଟ' ପ୍ରତିଯୋଗିତା

ବାଲେଶ୍ୱର ଅତିସ, ୧୬।୯

ବାଲେଶ୍ୱର ସହଦେବଗୁଣ୍ଡା ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ନିକଟସ୍ଥ ନାର୍ ଡ୍ୟାନ୍ସ ଇନ୍ଟରକମ୍ପ୍ରେସ୍ ପରିସରରେ ରବିବାର ପୂର୍ଣ୍ଣହରେ 'ନାର୍ ଟାଲେଣ୍ଟ ହଣ୍ଟ' ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା। ଲଘୁ ସଙ୍ଗୀତ, କର୍ନେଟ୍, ଗାୟନ ଆଦି ବିଭାଗରେ ୬୬ଜଣ ପ୍ରତିଯୋଗୀ କୁନିୟର ଓ ସିନିୟର ଗୁପ୍ତରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। କୁନି କୁନି ପିଲାମାନଙ୍କର ସଙ୍ଗୀତ ଓ ନୃତ୍ୟରେ ଅତି ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଝୁମିଥିଲେ। ଅଭ୍ୟୁଦୟ ଦାସ ବିଚାରକ ଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ବେଳେ କବି ଶ୍ରୀଦେବ, ମିସ୍ ଜଣ୍ଡିଆ ଫାଟୋଜେନିକ କଳ୍ପନା ଅଙ୍କିତା ଶ, ମିଳିୟନ୍ ତ୍ରିମସର ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ବିରଜା ପ୍ରସାଦ ନାୟକ, ପ୍ରତିଯୋଗୀ

କଣ୍ଠଶିଳ୍ପୀ ଶରତ କୁମାର ଦାସ ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥି ଭାବରେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ଶେଷରେ କୃତି ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ଟ୍ରଫି ଓ ସାର୍ବିପିକେଟ୍ ଦିଆଯାଇଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟ ସମସ୍ତ ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ସାର୍ବିପିକେଟ୍ ଓ କରାଯାଇଥିଲା। ଲଘୁ ସଙ୍ଗୀତ, କର୍ନେଟ୍, ଗାୟନ ଆଦି ବିଭାଗରେ ୬୬ଜଣ ପ୍ରତିଯୋଗୀ କୁନିୟର ଓ ସିନିୟର ଗୁପ୍ତରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। କୁନି କୁନି ପିଲାମାନଙ୍କର ସଙ୍ଗୀତ ଓ ନୃତ୍ୟରେ ଅତି ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଝୁମିଥିଲେ। ଅଭ୍ୟୁଦୟ ଦାସ ବିଚାରକ ଭାବେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ବେଳେ କବି ଶ୍ରୀଦେବ, ମିସ୍ ଜଣ୍ଡିଆ ଫାଟୋଜେନିକ କଳ୍ପନା ଅଙ୍କିତା ଶ, ମିଳିୟନ୍ ତ୍ରିମସର ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ବିରଜା ପ୍ରସାଦ ନାୟକ, ପ୍ରତିଯୋଗୀ

ଡିସେମ୍ବରରେ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଶିଶୁ ପ୍ରତିଭା ମହୋତ୍ସବ ଭାଗନେବେ ୧ ହଜାର ଶିଶୁ

ସିମୁଳିଆ, ୧୬।୯(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ପ୍ରାଥମିକସ୍ତରରୁ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ମନୋଭାବ ସୃଷ୍ଟି ସହିତ ଅନ୍ତର୍ନିହିତ ଗୁଣାବଳୀର ପରିପ୍ରକାଶ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ରବିବାର ସିମୁଳିଆ ବ୍ଲକ ଅଧିକ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ କ୍ଷେତ୍ର ଅଞ୍ଚଳର ଅ